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  كتاب درسي) (آسان) 12اول ـ اعداد گويا ـ عددهاي صحيح و گويا ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (آسان) 12اول ـ اعداد گويا ـ عددهاي صحيح و گويا ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (آسان) 112هفتم ـ توان و جذر ـ جذر تقريبي ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (متوسط) 55چهارم ـ جبر و معادله ـ ساده كرده عبارت جبري ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) (درس 
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  كتاب درسي) (متوسط) 24دوم ـ عدهاي اول ـ تعيين عددهاي اول ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (متوسط) 59چهارم ـ جبر و معادله ـ مقدار عددي ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (متوسط) 105هفتم ـ توان و جذر ـ توان ـ صفحه  فصلمي جويا) ((ميثم بهرا
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 كتاب درسي) (متوسط) 117صفحه  هفتم ـ توان و جذر ـ جذر تقريبي ـ فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (متوسط) 124ار و احتمال ـ ميانگين ـ صفحه هشتم ـ آم فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (متوسط) 135هشتم ـ آمار و احتمال ـ احتمال ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (دشوار) 67چهارم ـ جبر و معادله ـ معادله ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (دشوار) 23دوم ـ عددهاي اول ـ ب.م.م ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (
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  كتاب درسي) (دشوار) 4اول ـ عددهاي صحيح و گويا ـ اعداد صحيح ـ صفحه  فصل(ميثم بهرامي جويا) (


